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A
34399. e 100oKehic Tpiyevo ABT (AB = Al') pépovpe ) dryotdpo AA ko
wia evbeia (g) mapdiinhn npoc ) BI, mov téuver i mievpéc AB xon AT ot
onpeio E xon Z avrictoyyo. No anodeilete oTL E 7 €
a) To tpiyovo AEZ eival 1cooKeAEs. ,i_’ R g 5
P) Ta tpiyove AEA ka1 AZA eivon ioo. B A r
1744. T10 10ookeréS Tpiyavo ABT (AB= AF) QEPOVYLE TIC OIOMECOUS N
BA woi I'E. M gvBela € mopaiinin ot pacn BT tepvel Tig misvpes AB
wot AT ota Z kxon H avrictoryo ko 11i¢ swepécove BA kxm IT'E ota onpeia .
O wo1 K avricToyyo. §
Mo amooeifete o1 z ACEE:
a) BZ=TH
B) ta tpiveve ZBO ka1 HKT sivat ioo. ¢ "
v) ZK =HO.

13843 Ectm 011 01 evBeieC XX KU1 V'Y e@dntovial oTov KbkAo (O,R) oTa dxpa tmac SlepéTpon
Tov AB. No amooeilete oT1:

@) o1 evbeie; XX Ko V'Y eivon mapaiinies.

B) o1 dryotopot TV yoviov BAX kot ABy téuvoviol oe onpeio M.

v) 1o onueio M gival o pHéco Tov NuKvkiiow AB.

&) av n oryotopoc g yoviag BAX tépvel v v'y oto onpeio I xon 1) diyotopoc ¢ yovias ABy
TEPVEL TIV X X OTO onpeio A, tote MI = MA.

12640. Z1o xwpto molvywvo ABIAE, ot 01yoTOpOl TV Yoviav Tov A ko B
Tépvovtol oto O. Av 1) yovia Tov I wobtar pe 100° | ) yovie Tov A 1co0To
pe 140° kon 1) yovia tov E woobvTto pe 80° 10TE, va UITOAOYIGETE:

@) To JETpO TOL ubpoicpaTog A+B.

P) to pétpo g yoviag AOB.

13741.EZ710 oynua mov axokiovbel o1 evbeiec € wot { elvon

mopdiinkec. Av eivar =76 xo ¥ =120 va vroloyicete -

a) Tn yovia |§ :

B) T yavieg Tov TeTpdmisupow ABTA . ‘

1) Tn vovia E tov tprydvon EAA.

12707.Atvetm To Tpiyevo ABI pe A =70° ka1

["=55°. Hpoexteivovpe TV mhevpd BA mpog to onpeio A kot maipvovpue
oTv mpoékTach onueio Z dote BZA =35° 6mov A ecotepikd onpeio e
BI.

H ZA tépver v AT oto onpeio E. No anodeifete ot

a) 1o tpivevo ABI eival wcookeléc.

B) ZAB=090°

7) 10 Tpiyovo AZE eival 100GKEAEL.




34418 Aiveton Tpiyevo ABI oto omoio 1) efotepu] yovia A sivol outhdci
¢ ecoTepc yovias ABT .

a) No arodeifete om o Tpiyeavo ABT sivar woookehes pe AB= AT

PYEcto 60T 1 pecowabetog G mievpds AB tepver Tv mievpa AL e
ECOTEPIKO oNueio A. Av 1 yovie AAB ion pe 80, vo viodoyicete TIg yoViES
ToL Tprycvow ABT .

34422. Aiveton woookelsc Tpiyovo ABI pe AB = Al ©gpoupe extoc Tov
Tpy@voL Tig Nevbeiec Ax ko Ay tétoreg @ote Ax L AB o Ay L Al
On kdbete; otnv mievpd Bl ota onpeia B kot T tépvouy Tig AX ka1 Ay oTo
onueia A ko E avrictoya.

a) No anodeifete o1 BA=TE.

P) Av n yovia BAT etvon ion pe 80, va vroloyicete Tig yavies Tow
TOWY@VOL OV EYEL V10 KODVOEC Ta onuein A. E kot A

b e
: || i
E otnv egvbeia BI 110w, @ote BA=TE. W

Eotew AZ 1L AB w1 EH L AL

a) No amodeilete 011

i. BZ=TH. T I
ii. To tpiveovo AZH eivor 1000KeAEC. \Z}’E—H'@/,

N

34500. Ozopovpe 16ockekés Tpiyavo ABI (AB = AT') xo1 onpeia A kot

p) Av A =50, va UMOAOYICETE TI Y@VIES TOU TpIyvou AZH.

34505. Ze nuirio owwpETpov AB npoexteivovpe v AB mpog to pépog A E
10V A Kon maipvovpe éva onueio I'. Ozmpoiue E éva onueio tov r g X
NUUKUKALOD Kot £6Tw A To onueio Toung Tov Tunuetoc I'E pe to nukixiio. A0 B

Av 10 e TA 1oodtar pe to OB ot 1 yovia BIE sivar 15, to1e
0) vo omodeileTe 0T OAE =30
B) va vohoyicete T yovia EOB =x .

1708. Aiveton opBoyawio Tpiyavo ABI (A =90 ) L B=50, 10 DYoC ToV
AA won onpeio E otnv AT @ote AE = BA. To onpeio Z etvar 1) npopfoir] Tow
I omv AE. :
a) Nu amodeilets oT:

i. To tpiyovo ABE sival 1GoCKEAES.

ii. CAE=10".

p) No vmoioyicete Tic yovieg Tov Tpryevov ZI'E.

11882. Z10 mupuxdto oynpa Ta Tpiyove ABT, AAE ot AZH etvan

opBoydvia pe opBéc yoviec ABIT, AEA kou AZH , avtiototye. Emionc a

AT = AA xon BI' = AZ. No anodeifete oT1:

a) Ta evBOypoppo Tpuipete BT ko AE eivat ioo. B, |

B) H AH eivan S1y0tépoc ¢ yoviac EHZ . V )
EHZ )

v) Av, emmiéov, o1 AA ka1 AH eiven kaBetec, 1ot AAE = 9



